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令和３年度 第６回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和３年１０月１３日（水） １３時３０分～１４時０４分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長，後藤副学長，松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，山口，小玉，山中の 

各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，藤村学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和３年度第５回（９月８日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．大学在学中に TA,RA 等として雇用していた者の通算契約期間の取扱いについて 

本学在学期間中に TA, RA として雇用していた者を，引き続き本学において任期付き

の研究員又は教員として採用する場合，現行の取扱いにおいては，在学期間中の TA, RA

の期間は通算契約期間に算入することとしているところ，法律（科学技術・イノベーシ

ョン創出の活性化に関する法律）において「研究者等であって大学等を設置する者との

間で期間の定めのある労働契約を締結した者（大学の学生である者を除く）」について

は，大学に在学している間に締結した有期労働契約は通算契約期間に算入しないことが

特例として認められていることから，同特例に基づき，本学の取扱いの見直しを行うこ

とについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．リサーチ・アシスタント（RA）の時間給の取扱いについて 

  RA 人件費が措置される競争的研究費において，現行の RA の時間給では，その措置額の

水準（上限月額 20 万円）の半額程度の水準となることから，現行の 1,300 円に加え，競

争的研究費等により，RA 経費の予算措置がなされ財源が確保されている研究プロジェクト

に限り，新たな時間給（1,800 円又は 2,300 円）で雇用することを可能とするため，リサ

ーチ・アシスタント取扱要項の一部改正を行ことについて，資料に基づき説明の後，審議

し承認した。 

 

報  告 

１．衆議院議員選挙にかかる期日前投票所の設置 

  １０月３１日に衆議院議員総選挙が実施されることに伴い，鳥取市選挙管理委員会から

の依頼に基づき，１０月２１日（木）に本学広報センター内に期日前投票所が設置される

ことについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和３年度学長裁量経費の採択 

令和３年度学長裁量経費（国際戦略経費）について，例年年度当初に配分するところ，

新型コロナウイルスの感染状況に鑑み，計画を見直すため配分を保留していたが，８月３

日の執行部会の了承の後配分した旨，資料に基づき報告があった。引き続き本経費は公募
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型戦略事業，新規留学生の入国時の宿泊待機費用等に使用する計画である旨説明があった。 

 

３．令和３年度総合防災訓練の実施について 

令和３年度鳥取地区総合防災訓練の実施について，新型コロナウイルス感染症の感染防

止の観点から実動・体験型訓練を一部中止した限定的な内容により，１０月２５日（月）

に実施予定である旨，資料に基づき報告があった。 

 

４．その他 

 ①教育研究評議会懇談会の中止について 

例年１２月に開催している教育研究評議会懇談会について，未だ新型コロナウイルス

感染症が終息していない状況に鑑み，昨年度に引き続き今年度も開催を中止する旨，説

明があった。 

 

②次回開催予定   

    次回の定例開催日は１１月１０日（水）である旨，説明があった。 

 


